

Пролетарии всех стран, соединитесь!



КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана 1 ноября 1917 года ПЯТНИЦА, 4 ФЕВРАЛЯ 1972 ГОДА № 29 (14716) Цена 2 коп.

В обкоме КПСС ОБ ИНИЦИАТИВЕ ШОФЕРОВ ЛЕСОВОЗНЫХ АВТОМОБИЛЕЙ ОРЕХОВСКОГО ЛЕСПРОМХОЗА

Шоферы Ореховского леспромхоза гг. М. Афанасьев, Д. Давыдов, Ю. Дева, В. Григорьев, М. Повилигин через областную газету «Красное знамя» 1 февраля 1972 года обратились ко всем водителям лесовозных машин, операторам челночных погрузчиков и коллективам транспортных служб леспромхозов области с призывом возить лес круглосуточно.

Инициатива шоферов-новаторов имеет важное значение для более полного использования машин и механизмов, сокращения внутрисменных простоев, в увеличении объемов вывозки древесины.

Трехсменка — основа успеха

В нашем Асиновском леспромхозе метод работы в три смены по одному маршруту существует уже несколько лет. И, поддерживая обращение ореховских шоферов, я хочу примером нашего опыта подтвердить то, что такая организация труда самая прогрессивная.

Лучшие в январе

Обком профсоюза лесной, бумажной и деревообрабатывающей промышленности совместно с управлением областного комитета КПСС принял постановление по итогам соревнования лесозаготовителей в январе.

Из Лайского. Эти коллективы также вручаются переходящее Красное знамя Министерства лесной и деревообрабатывающей промышленности и ЦИ профсоюза и денежные премии.

А. КУДРЯШОВ, шофер Асиновского леспромхоза.

ИКСИНСКИЕ КУБОМЕТРЫ

ФОТОРЕПОРТАЖ



Иксинский лесопункт Чаинского леспромхоза занимает, пожалуй, самое выгодное положение. Сырьевая база здесь солидная, и недалеко от лесосек — река. От верхнего склада до поселка Копаное озеро 25 километров.



На верхнем складе работает шесть бригад. План — 433 кубометра, но лесовозы доставляют на лесосеки по 700—800 кубометров древесины в сутки.

На лесосеки показались три новых трактора с красной кабиной. Он вращает на площадке верхнего склада очередную пачку хлыстов. Волок отцеплен, и трактор, гремя гусеницами, уезжает в противоположную сторону. Здесь применен челночный метод заготовки древесины.

Во втором году пятилетки мастерский участок должен заготовить 110 тысяч кубометров леса. Не легкая задача. Мастер участка Н. Ф. Дурнев понимает ответственность, которая легла на плечи коллектива.

В прошлом году нам нужно было заготовить 105 тысяч кубометров, сделали на 3 тысячи больше. При этом максимум усилий и в этом году. Лес мелеват, но пока идем хорошо.

Да, не плохо. За успехи в четвертой пятидневке января коллектив занесен на областную Доску почета.

Первое место по производству и продаже молока в январе занял Кривошеинский район. Государству продано этой продукции на 16 процентов больше, чем в январе прошлого года

Уменьшили продажу молока хозяйства Асиновского и Чаинского районов

Условия хорошие, результаты — тоже

На Елизарьевской ферме совхоза «Петровский» созданы хорошие условия для молодой крупного рогатого скота.

Куда сдавать молоко?

В прошлом году многие районные управления сельского хозяйства, руководители колхозов и совхозов не приняли всех мер по организации закупа молока у населения.

Темпы растут, но медленно

27 января сурочный надой в совхозах Бачарского района достиг 6 килограммов молока на корову.

С. НИКОЛАЕВ, Кривошеинский район.

В ряде мест и в нынешнем году плохо организована эта работа. На 1 января открыто всего 123 пункта приема молока из 210, утвержденных решением облисполкома.



Доярка Калтайского отделения совхоза «Тахтамышевский» Томского района Э. Д. Дитенберг в 1971 году надояла по 3,462 килограмма молока в среднем от каждой коровы. И в январе у нее высокие показатели.

Первым быть первыми

В Ковневиновском районе подведены итоги соревнования животноводов района. Намечены задачи на второй год пятилетия. Победителем стал коллектив Еловской фермы совхоза имени XXI съезда КПСС.

Начальникам райсельхозуправлений предложено по каждому хозяйству, а руководителям колхозов и совхозов в срок до 15 февраля обязать заключить договоры-контракты с молочными заводами на приемку указанного количества продукции.

В этих коллективах работают много молодых доярок. Они заинтересованы в повышении квалификации материально.

Приезд в Москву Президента АРЕ Анвара Сада

2 февраля в Москву по приглашению Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Президиума Верховного Совета СССР и Советского правительства в дружественном неофициальном визите прибыл Президент Арабской Республики Египет, председатель Арабского социалистического союза Анвар Садат.

Президент Анвар Садат сопровождал делегацию в составе советника Президента по вопросам национальной безопасности Мухаммеда Хаджа Исмаила и министра иностранных дел Мухаммеда Мурада Галеба.

На Внуковском аэродроме встречали государственными флагами АРЕ и СССР, Президент Анвара Сада и сопровождающих его лиц встречали Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин, член Политбюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС Б. Н. Пономарев, другие официальные лица.

Высокого гостя приветствовали представители трудящихся города Москвы.

Среди встречающих находился посол АРЕ в СССР Яхья Абдель Кадер, дипломатические сотрудники египетского посольства, а также главы дипломатических представительств арабских стран.

На летном поле был встречен почетный караул трех видов Вооруженных Сил СССР — пехотинцы, летчики, моряки. Были исполнены государственные гимны.

Президент Арабской Республики Египет принял рапорт начальника почетного караула Анвар Сада вместе с А. Н. Косыгиным в честь строй советских воинов.

С аэродрома Президент АРЕ в сопровождении товарищей Л. И. Брежнева и А. Н. Косыгина направился в город в отведенную ему резиденцию.

Ф. ГОСПОРЯН, Ковневиновский район. (ТАСС).

